

肇庆学院“解放思想，实干兴肇”

教育实践活动

简 报

第 20 期

肇庆学院教育实践活动领导小组办公室

2017年9月30日

中层以上领导干部参加纪律教育学习

9月26日，全体中层以上干部集中在第二会议室进行纪律教育学习活动。活动包括听专题讲座、看专题纪录片等两项内容，达到了进一步加强纪律教育，讲政治、强党性、严纪律、守规矩的目的。曾桓松、和飞、叶峥嵘、周苏平、王忠、林俊睦等校领导，校党委委员、全体中层领导干部出席。

校党委书记曾桓松在讲话中指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央全面从严治党、惩治腐败，让党心民心为之一振，党风政风为之一新，形成风清气正的崭新政治生态。在新形势下，我校以“讲政治、强党性、严纪律、守规矩”为题，

深入开展纪律教育月活动，就是要教育和引导全体党员干部深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念、新思想、新战略，促进党性宗旨教育、党规党纪教育、优良作风教育，为我校建设特色鲜明的高水平应用型综合大学提供强有力的政治、纪律保障，推动办学事业更上一层楼，以优异成绩迎接党的第十九次全国代表大会胜利召开。

党风廉政建设和反腐败研究中心干部杨迎春教授作专题讲座。讲座分为“政治新内涵”“党性新内涵”“严纪律守规矩是共产党人的政治基因”等三部分内容，深刻阐述了开展纪律教育活动对于党员干部的重大意义和重要要求。讲座结束后，全体人员一起观看了党风廉政警示教育专题片《溃坝》。该片讲述并分析了我市两名地方干部腐化堕落的过程，发出了领导干部要防微杜渐、警钟长鸣的警示，给大家带来强烈的震撼。

送：市委“解放思想，实干兴肇”教育实践活动领导小组办公室，
市委“解放思想，实干兴肇”教育实践活动第四督导组，校
“解放思想，实干兴肇”教育实践活动领导小组成员。

发：各二级党委（党总支），机关、教辅各部门。

肇庆学院教育实践活动领导小组办公室 2017年9月30日印发
